
Ú V O D N Í K
Milí Dobřejováci,
máme za sebou první měsíc nové-
ho roku a já pevně věřím, že jste 
do roku 2025 vykročili tou správ-
nou nohou.

Měsíc leden je vždy ve znamení 
úhrad poplatků za odvoz odpadu 
na následující rok, a tak i letos by-
ly po celý měsíc upraveny a výraz-
ně rozšířeny úřední hodiny Obec-
ního úřadu s cílem zajistit pro Vás 
maximální komfort.

Počasí v průběhu ledna nám uká-
zalo snad všechny podoby, jejichž 
atmosféru zachytili někteří naši 
spoluobčané a  vy máte možnost 
si je prohlédnout na fotostraně.

Leden je již tradičně také obdo-
bím plesové sezóny. Letos jsme 
měli společně možnost navštívit 
tentokráte již třetí reprezentační 
ples Fotbalového klubu Dobřejo-
vice. Opět se ukázalo, jak důle-
žitou roli v  životě obce hraje ko-
munita, která je okolo místního 
fotbalového klubu. Myslím, že ne-
budu mluvit jen za sebe, když po-
děkuji všem organizátorům nejen 
za skvělou společenskou akci a za 
příjemně strávený večer, ale hlav-
ně za jejich práci při výchově dob-
řejovické fotbalové mládeže a  za 
skvělou reprezentaci obce.

V  únoru se koná velké množství 
akcí v  našem okolí, které může-
te navštívit. U nás v Dobřejovicích 
je další významnou a tradiční ak-
cí Masopust, na který Vás srdečně 
zvou manželé Dovořáčkovi. Letos 
je termín naplánován na sobotu 
1. března 2025.

Přeji vám klidné dny
váš starosta

Martin Sklenář

V sobotu 18. ledna jsme již 
tradičně uspořádali ples 
našeho fotbalového klu-
bu. Konal se opět v prosto-
rách společenského centra 
v sousedních Nupakách.

Velmi si vážíme toho, že 
po lístcích se doslova sleh-
la zem a ples byl během pár 

dní vyprodán. Prodáno bylo všech 
240 lístků a  sál byl zaplněn tak-
řka do posledního místa.

K  tanci nám opět hrála dob-
ře známá skupina „Pod altánem“ 
a jako vždy odvedla skvělou práci! 
Během tohoto slavnostního večera 
byly oceněny osobnosti roku 2024 
spolu s trenérem roku. Tím se stal 
Adam Trávníček, který společně 
s Mílou Dlabolou a Tomášem Me-
szárošem vedou náš tým mladších 
žáků, loni starší přípravky – gratu-
lujeme k zaslouženému ocenění!

Novinkou bylo uvedení do síně 
slávy – letos jsme do ní společně 
uvedli dlouholetého hráče, funk-
cionáře a  fanouška Otakara Ko-
houta, který nás v  loňském ro-
ce bohužel opustil. Uvedení bylo 
opravdu důstojné a Ota se dočkal 
potlesku vestoje.

Po lístcích do tomboly se za-
prášilo během pár minut a všech 
700 cen bylo vcelku rychle vydá-
no. Hlavní cenu, herní konzoli 
Playstation 5, vyhrál trenér roku 
Adam  – pro Adama zajisté večer 
snů! Výtěžek z  tomboly poslou-
ží k  pořízení automatické kame-
ry VEO, která bude k  dispozici 
pro všechny týmy FK Dobřejovice. 
Moc děkujeme všem, kteří věno-
váním cen nebo nákupem lístků 
do tomboly nákup kamery umož-
nili.

Na závěr bych chtěl poděko-
vat všem partnerům, hráčům, fa-

nouškům, zkrátka všem, pro kte-
ré FKD něco znamená. Jsme rádi, 
že naše komunita není pouze 
o  dění na fotbalovém trávníku, 
ale i mimo něj.

Naše fotbalová rodino – těšíme 
se na vás u  klandru, popřípadě 
za rok na dalším plese. FK ať žije!!!

n Ondřej Dvořák 
předseda FK Dobřejovice

Dobřejovičtí fotbalisté 
měli v Nupakách již 
třetí reprezentační ples
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A K T UÁ L N Ě  Z   O B C E

Aplikace vám řekne, kdy vyndat popelnici
Svozová firma FCC, která 
odváží odpad také z naší 
obce, připravila pro obča-
ny mobilní aplikaci, která 
sama upozorní na blížící se 
termín svozu jednotlivých 
druhů odpadu. 

Moderní řešení v  podo-
bě aplikace MŮJODPAD 
vám poskytne přehled-

ný kalendář vývozů odpadu. Ten 
budete mít vždy aktuální a vždy 
po ruce ve vašem mobilu. A  to 
i  s možností nastavit si upomín-
ku, která vás na vývoz nádob do-
předu upozorní. A to v čase, který 
vám nejvíc vyhovuje. Nyní už ne-
budete potřebovat žádné papíro-
vé harmonogramy nebo si značit 
termíny do kalendáře. Aplikace 
MŮJODPAD to udělá za vás.

Aplikaci najdete na vašem chyt-
rém telefonu nebo jiném mobil-
ním zařízení buď v  Google Play 
nebo App Store po zadání textu 
„můjodpad“ do vyhledávače, vy-
hledanou aplikaci MŮJODPAD od 
FCC si nainstalujte.

Aplikace je velmi přehledná 
a  jednoduchá pro nastavení. Po 
jejím otevření stačí zadat obec, 
zvolit si druhy odpadu, které 
chcete sledovat a nastavit si upo-
mínky pro jednotlivé druhy odpa-
du. Na základě těchto nastavení 
se vám zobrazí přehled nejbliž-
ších vývozů odpadu na vaší ad-
rese, a  také možnost zapnout si 
upozornění na výsypy nádob. Je 
jen na vás, v jakém časovém před-
stihu chcete být na vývozy upozor-
něni a  upozornění můžou začít 
chodit. Důležité  je také v nastave-
ní telefonu v sekci Aplikace / MŮJ-
ODPAD povolit odesílání oznáme-
ní, aby vám telefon v danou chvíli 
zazvonil a zobrazil vám upomín-
ku. Na případné změny harmo-
nogramu vývozů v  průběhu roku 
budete navíc prostřednictvím ap-
likace automaticky upozorněni.
Podrobné průvodce nastavením 
aplikace jsme pro vás připravili v 
pravé části stránky.

Mobilní aplikace MŮJODPAD je 
určena pro obyvatele rodinných 
domů v obcích a městech, ve kte-
rých společnost FCC sváží odpad. 
Je dostupná zdarma pro oba ope-
rační systémy.
n dle materiálů společnosti FCC

1) Vyberte obec

4) Nejbližší vývozy v seznamu

7) Výběr dnu připomínky

2) Vyberte druhy odpadů

5) Zvolte Nastavení vpravo dole

8) Připomínka pro daný druh

3) Vyberte vaší frekvenci svozu

6) Zvolte nastavení připomínky

9) Nastavte u ostatních odpadů

www.dobrejovice.cz
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D O P R AVA

Kupony MHD koupíte 
nově i v automatech 
v pražském metru

Od 10.  ledna 2025 fungu-
je další zjednodušení náku-
pu dlouhodobých kuponů 
pražské MHD.

Dosud jste si mohli pořídit 
předplatní kupony pro Středočes-
ký kraj, resp. vnější tarifní pásma  
pouze v prodejních místech Do-
pravního podniku hlavního měs-

ta Prahy, v internetovém obcho-
dě či aplikaci PID lítačka. Nově si 
je můžete pořídit také v jízdenko-
vých automatech v pražském me-
tru. Stačí přiložit Lítačku nebo In 
Kartu Českých drah a zaplatit pla-
tební kartou. Vyhnete se tak zby-
tečným frontám, pokud už tedy 
nekupujete kupony on-line.

n dle Zpravodaje PID 1/2025

24. ŘÁDNÉ ZASEDÁNÍ 
ZASTUPITELSTVA OBCE
Zastupitelstvo proběhne ve čtvrtek 13. 2. 2025 
od 18:00 v zasedací místnosti obecního úřadu.
Zasedání bude opět vysíláno také na facebooko-
vém profilu Obec Dobřejovice.

K R ÁT C E  Z   O B C E

Vývěska na smuteční oznámení na dobřejovické návsi mezi obecním úřadem a poštou byla již značně sešlá. Obecní úřad se proto rozhodl 
vyčlenit pro tato oznámení nové důstojné místo v části úřední desky na budově OÚ. Oznámení k vyvěšení stačí předat na obecním úřadu, či 
vhodit do poštovní schránky před vchodem na OÚ.

Obec Herink finišuje s výstavbou nového chodníku, který doplní poslední chybějící kousek bezpečného pěšího spojení Dobřejovic a Herinka.

DŘÍVEDŘÍVE

NYNÍNYNÍ

A K T UÁ L N Ě  Z   O B C E

NYNÍNYNÍ
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Provozuje:   
Finančně podporují: 

Nestranné, nezávislé, důvěrné a bezplatné    
 

 

Dluhové poradenství 
Všeobecné sociálně právní poradenství 

Pomoc obětem trestných činů a domácího násilí 
 
 

 

Pracoviště Říčany, Masarykovo nám. 6/17 
 

PRACOVNÍ  
PRÁVO 

RODINNÉ  
PRÁVO 

PROVOZNÍ DOBA  
PO, ST  9 — 12, 13— 17h 

ÚT, ČT — pouze objednaní, terénní práce 

DLUHY A           
ODDLUŽENÍ 

NÁHRADA  
ŠKODY 

OCHRANA  
SPOTŘEBITELE 

EXEKUCE HMOTNÁ NOUZE POMOC OBĚTEM 
TRESTNÝCH ČINŮ, 
VYKÁZÁNÍ 

312 315 284, 721 516 274 
poradnaricany@cestaintegrace.cz 

www.cestaintegrace.cz 

Lednové dění v Mateřské škole Korálek
Jaký byl začátek roku 
2025 v  dobřejovické ma-
teřské škole?

Po vánočních svátcích jsme si 
ve školce první lednové dny 
povídali s  dětmi o  příběhu 

Tří králů  – Kašpara, Melichara 
a  Baltazara. Děti si vlastnoručně 
vyrobily krásné papírové koruny, 
které dozdobily třpytivou dekora-
cí a kresbou. Společně jsme se ta-
ké naučili zpívat písničku „My tři 
králové jdeme k vám“.

Lednové počasí nám přineslo 
příležitost pozorovat zimní příro-
du. Děti s  radostí sledovaly pro-
měny počasí  – od mrazivých rán 
až po sněhové vločky, které k nám 
sem tam zavítaly. Povídali jsme si 
také o zvířátkách, co v zimě potře-
bují a jak jim můžeme v tomto ob-
dobí trochu přilepšit. Téma zimy 
se promítlo nejen do našich vý-
tvarných, hudebních, ale i  spor-
tovních aktivit, které přinesly dě-
tem radost i nové poznatky.

n za MŠ Jana Horká

S P O L KO V Ý  A   S P O L E Č E N S K Ý  Ž I V O T

NYNÍNYNÍ
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F O T B A L

Jurij Ilnický

S  fotbalem jsem začínal 
v  Praze - nejdříve v SK Vr-
šovicích, pak v  Podolí, Ne-

spekách a  nakonec v  Dobřejovi-
cích. K  trénování jsem se dostal 
jako pomáhající tatínek na výpo-
moc, protože dětí je v naší kate-
gorii mnoho. Bez pomoci rodičů 
by se na pravidelné zápasy do-
stala pouze lepší půlka, té dru-
hé by pak chyběla herní praxe. 
Tak se do soutěží mohou přihlá-
sit dva týmy různých úrovní a dí-
ky tomu mají všechny děti mož-
nost dále se rozvíjet.

Momentálně trénuji kategorii 
starší přípravky U9, kde mám i sy-
na Lukáše. Je moc zajímavé, jak 
kluci i holky fotbalově rostou, kdy 
od fotbalové školičky - prvních 

krůčku na trénincích, začínáme 
řešit i složitější prvky fotbalu. Dů-
ležité je děti naučit, že to je kolek-
tivní hra a princip „mám míč, tak 
běžím dát gól“, už tolik neplatí. 
Hráči musí hlídat soupeře, naběh-
nout si na přihrávku, zpracovat 
balón, správně přihrát i  vystře-
lit. Kluci začínají vnímat pokyny 
a  do tréninku postupně přidává-
me prvky jako bojovnost, nasaze-
ní, píle, soutěživost a v neposled-
ní řadě také respekt k  soupeři 
a fair play.

Systém soutěže funguje tak, že 
v podzimní časti jsou týmy z oko-
lí náhodně rozlosovány do skupin, 
kde hrají navzájem. A v jarní čas-
ti jsou týmy nasazené podle umís-
tění z  podzimní časti. Takže na 
podzim potkáváme týmy různých 
výkonostních úrovní, a  na  jaře 
hrajeme s  týmy, které se v  jiných 
pozimních skupinách umístily na 
podobné příčce, jako náš tým. 
Zpravidla tak na podzim vozíme 
domů „příděly“ 1:20, na jaře jsou 
zápasy už vyrovnanější. Rozhodu-
je třeba větší bojovnost i individu-
ální výkony často jednoho lepšího 
hráče na hřišti, ale s věkem i lepší 
týmová sehranost a celkový kolek-
tivní výkon.

Také balancuji nad tím, zda 
trénink vést formou fotbalového 
kroužku nebo fotbalového oddí-
lu, kdy se hráči často uprostřed 
tréninku rozhodnou polehávat 

Seznamte se: s trenéry starších přípravek
V následujícím textu pokračujeme v rubrice „Seznamte se“, která má za cíl představit vám členy Fotbalového klubu Dobřejovice. Tentokráte na-
vazujeme s prvním zástupcem realizačního týmu starších přípravek.

na trávníku, sbírat na hřišti lis-
tí nebo si povídat o pokémonech 
atd. Je na trenérovi, zda zaujme 
přísnější přístup, nebo povede 
trénink pro hráče zajímavě se 
zaujetím, aby nesklouzávali mi-
mo určené aktivity a udrželi po-
zornost. U spousty dětí je fotbal 
milovaná aktivita, ale není to vů-
bec automatické. U  svého syna 
jsem pozoroval od jeho počátku 
vývoj od „nesnáším“, „už zase“, 
„a  proč“, „už mám kamaráda“, 
„a budu kopat penaltu?“, „těším 
se na trénink“, „už umím novou 
kličku“ až po zapáleného kluka, 
který zatím nerad chodí do sou-
bojů a  sprinty moc nemusí, kdy 
dnes fotbal miluje a já jsem rád, 
že jsem to tak trochu přetlačil, 
aby u  fotbalu zůstal a hru si za-
miloval.

Podle přísloví „v  hospodě 
u  fotbalu je trenér každý“ vě-
řím, že i rodiče vidí případné ve-
dení zápasu i tréninku po svém. 
Často jsem rád za různé upozor-
nění a  rady, ale zároveň jsem si 
vědom, že nejsme hvězdy a  nej-
spíše ani budoucí hvězdy netré-
nujeme. Proto bych rád popsal 
i základní model, kterého se sna-
žím držet na tréninku a přenese-
ně i v zápase. Snahou je v první 
části tréninku pracovat na po-
hybových aktivitách a dynamice, 
pak individuální práci s  míčem, 
která přechází do základních 

prvků hry. Jsou to určité modelo-
vé situace jako rozehrávka, mezi-
hra, nahrávka na střelu, roh, aut 
a podobně. Pak ke konci děláme 
herní situace s  postavením hrá-
čů na svých pozicích s  přidává-
ním bránicích se nebo útočících 
protihráčů. Nakonec závěrečný 
fotbálek by měl odrážet snahy 
trenéra z průběhu tréninku a ví-
kendový zápas to korunovat. Ob-
čas pak po těch přídělech mám 
i  já sám docela těžkou hlavu 
a hledám novou motivaci na pon-
dělní trénink.

V  zápasech preferuji férovou 
rotaci, aby střídání bylo rovno-
měrné, bez ohledu na výsledek. 
Ten beru jako druhotný, sloužící 
pro určitou referenci a  srovnání 
naší dovednosti s ostatními. Jsem 
rozhodně radši za lepší výkon, 
než za lepší výsledek. To se pro-
jevuje hlavně tím, že hráče učí-
me od naší brány balón postup-
ně rozehrát, přihrávkami přejít 
na polovinu soupeře a  překoná-
ním obrany se pokusit skórovat. 
Takto hráče učíme i za cenu ztrá-
ty balonu a  obdržení gólu opro-
ti situaci, kdy brankař míč dlou-
ze nakopne a  někdo to vepředu 
možná trefí. K této rychlejší roze-
hrávce přistupujeme až v posled-
ní čtvrtině, kdy jsou hráči una-
vení, nedrží pozornost, upadá 
zaujetí, a  pak se snadno vytváří 
chyby. Variantou postupné roze-

Přinášíme vám malé shr-
nutí o dění v podzimní čás-
ti soutěže v týmu starší pří-
pravky - Černá.

Tento tým měl na začát-
ku soutěže hodně přícho-
zích hráčů z mladší příprav-

ky, týmu Černá. Poprvé se hrálo 
s ročníky 2015 a 2014 v rozesta-
vení 5+1. Pro část kluků to byla 
novinka oproti mladší přípravce, 
ale kluci jsou šikovní a zvládli to.

Věděli jsme, že sezóna bude 
náročná a  bude proti nám stát 
spoustu skvělých týmů a  hráčů. 
Kluci ale svojí bojovností dokáza-

Podzim ve starší přípravce FK Dobřejovice
li potrápit i  ty nejlepší týmy. Se-
zóna proběhla celkem nad očeká-
vání a odměnou pro nás bylo pět 
výher a tři prohry. Ne vždy se ně-
které týmy soupeřů zachovali úpl-
ně fér, ale to se stává.

Je řada věcí, které chceme 
do budoucna zlepšit. Určitě mu-
síme zapracovat na větší týmo-
vosti. Nejvíce nás ale trápí kon-
covka - máme spoustu šancí ale 
dáváme málo gólů. Takže přes 
zimu máme na čem zapracovat 
a budeme doufat, že na jaře klu-
ci budou mentálně srovnaní a že 
začnou padat góly.

n Zdeněk Zápotocký 
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F O T B A L

INZERCE

stří
vko 125 g

plátky 100 g

plátky 150 g

K dostání v Dobřejovicích na prodejně 
Staročeské pekárny u hřiště.

Sanpareil-pastiky-2022-A5-v1.indd   1 26.01.22   10:56

hrávky však dostáváme spoustu 
gólů a  z  pohledu diváka to mu-
sí vypadat na debakl. Hráče však 
pak chválím za jednotlivé povede-
né momenty. Postupná rozehra je 
základ hry, který se musíme na-
učit, bez toho se v starších kate-
goriích neobejdou.

Také se snažím v zápasech, byť 
to třeba tak ne vždy vypadá, ba-
lancovat rozsah mých komentářů 
vůči hráčům na hřišti tak, abych 
je nezahltil svými pokyny – „běž 
tam, udělej kličku, obsaď, vrať 
se, probuď se“ atd. Myslím, že by 
si hráči měli vytvořit vlastní ná-

vyky a dělat svá rozhodnutí v ka-
ždé situaci. Na trenérovi je pak 
celkový pohled na dění, kdy tým 
úkoluje v rozestavení tak, aby se 
roztahovali víc do stran a  pak 
měli víc místa a času balon pře-
vzít, zpracovat a  nahrát. V  po-
slední čtvrtině je pak snahou být 

zcela zticha a  pozorovat, jak se 
hráči sami poperou s  vlastním 
řešením situací. Náš tým je teď 
ve fází přechodu od dětské hry 
systému „vidím míč, tak tam bě-
žím“ ke hře, kdy je fotbal oprav-
du týmová hra.

n Jurij Ilnický

www.dobrejovice.cz
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F O T O S T R A N A

Redakční e-mail Dobřejovického Zpravodaje byl po svátcích zavalen krásnými záběry zimy v Dobřejovicích. V dalších číslech Zpravodaje v této 
rubrice moc rádi otiskneme také vaše fotografie ze života v Dobřejovicích. Fotografie můžete zasílat na e-mail zpravodaj@dobrejovice.cz.

Martina ChvátalováMartina Chvátalová

Veronika BrabcováVeronika Brabcová

Iveta StehlíkováIveta Stehlíková

www.dobrejovice.cz
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F O T O S T R A N A

Jozef PappJozef Papp

Martin JozaMartin Joza

www.dobrejovice.cz
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S P O R T O V N Í  A  S P O L E Č E N S K É  C E N T R U M

pondělí
16:00 - 17:30

Taneční škola (pro děti od 8let) 
David Šafránek, 605 035 967

pondělí
18:15 - 19:30

Jemná vinyasa joga
Kateřina Stryková, 605 268 758

úterý 
9:00 – 10:00

Jóga
Naďa Harenčáková, 602 682 208

úterý
10:15 - 11:00

Pohybové aktivity (12měs+) 
Petra Tomášková, 775 147 332

úterý
11:15 - 11:45

Písnička s pohybem (12měs+) 
Petra Tomášková,775 147 332

úterý 
18:00 – 19:00

Kruhový trénink
Lucie Vencbauer, 777 213 929

úterý
19:15 – 20:45

Jóga s Muriel 
M. M. Melíšková, 602 358 686

středa
8:45 - 10:00

Jemná vinyasa joga
Kateřina Stryková, 605 268 758

čtvrtek
9:00 - 9:45

Jógo hrátky s barefoot aktivitami
(pro chodící děti cca 18měs +) 
Petra Tomášková, 775 147 332

čtvrtek
10:00 - 10:45

Pohybové aktivity 
(pro chodící 20měs +) 
Petra Tomášková, 775 147 332

čtvrtek
11:00 - 11:45

Pohybové aktivity  
(pro nechodící děti 6měs +) 
Petra Tomášková, 775 147 332

čtvrtek
16:00 - 17:30

Taneční škola (pro děti od 8let) 
David Šafránek, 605 035 967

čtvrtek 
18:30 - 19:30

Dance workout 
Jana Gottwaldová, 721 239 578

pátek
15:00 - 17:00

Obecní knihovna
Dobřejovice

neděle
19:00 – 20:30

Jóga s Muriel 
M. M. Melíšková, 602 358 686

www.dobrejovice.cz
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A KC E  V   O KO L Í

2. 2. / od 15:00 / Představení pro děti v Jesenici
Štístko a Poupěnka vyráží do Společenského sálu Jesenice s progra-
mem „Největší show“. 
Vstupenky v ceně 380 Kč a více informací na www.mujesenice.cz.

7. 2. / od 19:00 / Divadelní komedie v Jesenici
V jesenickém Společenském sálu shlédnete mimořádnou komedii „Už 
tě mám dost“. Je napsaná v nejlepší tradici britského humoru a po-
jednává o manželství Lindy a George, které se po sedmnácti letech 
octlo v krizi.. Hrají Martin Kraus nebo Martin Písařík, Saša Rašilov, Lí-
da Rašilovová, Miloslav Mejzlík, Milan Peroutka nebo Max Dolanský, 
Denisa Nesvačilová. 
Vstupenky v ceně 490-590 Kč a více informací na www.mujesenice.cz.

9. 2. / od 10:00 / Pohádka pro děti v Jesenici
Pohádka „Haló Jácíčku“ o velikém přátelství dvou malých kamarádů, 
zajíčka a veverky ve Společenském sálu Jesenice. Malý zajíček Jácíček 
objevuje svět kolem sebe. Dobrodružství zajíčka a veverky jsou plná 
něhy a lásky, aniž by to vlastně ti dva tušili. 
Vstupenky za 50 Kč na místě. Více informací na www.mujesenice.cz.

14. 2. / od 19:00 / Country koncert v Jesenici
František Nedvěd mladší a kytarový doprovod Daniel Krob vystoupí 
v jesenickém Společenském sále s pásmem „Z Toronta až na Strahov“ 
Během jedinečného koncertu vás František Nedvěd provede vznikem 
a vývojem tvorby svého strýce Jana Nedvěda a táty Františka. Prodej 
nového CD na místě. 
Vstupenky v ceně 350 Kč a více informací na www.mujesenice.cz.

22. 2. / od 14:00 / Jesenický Masopust
Masopustí průvod projde Jesenicí od základní školy až ke Společen-
skému sálu. Více informací na www.mujesenice.cz.

15. 2. / od 19:00 / Hasičský ples v Modleticích
Ples SDH Modletice v Zámeckém sálu Modletice. Předprovej vstupe-
nek každý pátek v hasičárně od 16:30 do 18:00.

14. 2. / od 20:00 / Ples v Průhonicích
Výzkumný ústav pro krajimu vás zve do průhonického hotelu Flo-
ret na 20. reprezentační ples. K tanci hraje skupina ANTARES - band. 
Předprodej vstupenek od 20. 1. v recepci hotelu Floret.
Více informací na www.pruhonice-obec.cz.

15. 2. / 13:00 - 17:00 / Říčanský Masopust
Přijďte si užít tradiční Říčanský Masopust. Program plný hudby, zába-
vy a dobrého jídla. Těšit se můžete na tradiční masopustní průvod, 
který projde Masarykovým náměstím, a o skvělou atmosféru se posta-
rá staropražská kapela Šmrnc. Více na www.ricany.cz.

4. 2. / od 19:30 / Jazzový koncert v Říčanech
V říčanské Labuti vystoupí Originální pražský synkopický orchestr. 
Vstupenky v ceně 320 Kč a více informací na www.kclabut.cz.

5. 2. / od 19:30 / Koncert klasické hudby v Říčanech
V KC Labuť vystoupí houslistka Miriam Magdaléna Haniková a klavíris-
tka Johanna Haniková. Koncert z cyklu Kruh přátel hudby.
Vstupenky v ceně 300 Kč a více informací na www.kclabut.cz.

8. 2. / od 20:00 / Myslivecký ples v Říčanech
Ples Honebního společenstva Nupaky v KC Labuť. K tanci a poslechu 
hraje nová skupina ŠARM. Bohatá tombola! Předprodej vstupenek 
v ceně 250 Kč v kanceláři KC Labuť na info@kclabut.cz, či na telefonu 
323 602 456. Více informací na www.kclabut.cz.

9. 2. / od 10:00 / Představení pro děti v Říčanech
Loutková revue „Na kouzelném paloučku a kamarádi JŮ a HELE“ v ří-
čanském kulturním centru Labuť. Vstupenky v ceně 230 Kč a více in-
formací na www.kclabut.cz.

10. 2. / od 18:00 / Zábavný program pro milovníky kol v Říčanech
Dvojice bikerů a showmanů na kolech Damjan Siriški a Ondra Šenk 
známí jako BIKE O‘Clock přijedou do KC Labuť se zábavným progra-
mem „Není youtuber jako youtuber“. Vstupné: dospělí 350 Kč, děti do 
12 let 190 Kč. Vstupenky a více informací na www.kclabut.cz.

11. 2. / od 19:30 / Divadelní komedie v Říčanech
Romantická komedie „Na Zlatém jezeře“ v KC Labuť upřímně dojme 
i pobaví. Hrají: Ladislav Frej / Jan Vlasák, Simona Stašová, Marika Pro-
cházková, Jaromír Nosek / Karel Zima / Radim Kalvoda, Vasil Fridrich 
/ Jan Teplý ml., Jakub Černý / Filip Antonio / Michal Pazderka / Kryš-
tof Zapletal / Jan Dlouhý / Jiří Dlouhý.  
Vstupenky v ceně 420 Kč a více informací na www.kclabut.cz.

18. 2. / od 19:00 / Tančírna v Říčanech
Příjemné prostředí, kvalitní taneční hudba - to je Říčanská tančírna. 
Neformální oblečení. Přijďte se pobavit, procvičit taneční kroky či od-
ložit zbytečná kila! Více informací na www.kclabut.cz.

19. 2. / od 19:30 / Koncert v Říčanech
V KC Labuť zahraje kapela Behind the Door, v jejíž hudbě je slyšet in-
spirace fusion, latinsko-americké hudby, moderního jazzu, ale i smo-
oth jazzu, nebo dokonce popu, folku, rocku, nebo vás může překva-
pit melodie velmi blízká vážné hudbě. Vstupné: předprodej 250 Kč, na 
místě 300 Kč. Více informací na www.kclabut.cz.

1. 2. / od 20:00 / Hasičský ples v Říčanech
Sbor dobrovolných hasičů Říčany vás zve do KC Labuť na svůj ples. 
K tanci a poslechu zahraje TMB. Vstupné 250 Kč. Předprodej vstupe-
nek od 20. 1. v prodejně Extravíno U Labutě. Více na www.kclabut.cz.

11. 2. / od 14:00 / Přednáška v Průhonicích
V Průhonické botanické zahradě na vás čeká přednáška Pavla Seker-
ky Jarní Korea. Vstupné v rámci vstupného do parku. Koná se v před-
náškové místnosti botanické zahrady, přístup je vchodem v křižovatce 
ulic Dobřejovická a Lesní. Více informací na www.ibotky.cz.

18. 2. / od 14:00 / Přednáška v Průhonicích
V Průhonické botanické zahradě na vás čeká přednáška Pavla Seker-
ky Drobné cibuloviny. Vstupné v rámci vstupného do parku. Koná se 
v přednáškové místnosti botanické zahrady, přístup je vchodem v kři-
žovatce ulic Dobřejovická a Lesní. Více informací na www.ibotky.cz.

16. 2. / od 17:00 / Koncert klasické hudby v Říčanech
V rámci cyklu Zámecká hudební setkání vystoupí v průhonickém rytíř-
ském sálu violistka Kristina Fialová - Nouzovská a klavírista Igor Arda-
šev se skladbami Nedbala, Paganiniho a Martinů. Vstupné 590 Kč do-
spělí, 250 Kč děti. Více na www.regio-koncerty.cz.

22. 2. / 10:00 - 14:00 / Seminář řezu stromů v Říčanech
Seminář řezu ovocných dřevin v Průhonické botanické zahradě pořá-
dá Český svaz ochránců přírody. Seminář bude zaměřen na techniku 
řezu, výchovný řez stromů do 10 let po výsadbě a zdravotní řez sta-
rých stromů. Cena 750 Kč, registrace na katerina.strossova@csop.cz. 
Více informací na www.ibotky.cz.

12. 2. / od 19:30 / Country koncert v Říčanech
Vojta Nedvěd pokračuje v započatém díle svého otce Františka Ned-
věda. V KC Labuť uslyšíte písně Františka Nedvěda i písně z pera Jana 
Nedvěda a v neposlední řadě písně, které napsal Vojta Nedvěd. Vojtu 
doprovází skupina TIE BREAK, skupina zvučných jmen, Petr Kocman – 
kytara, Milan Plechatý – baskytara.  
Vstupenky v ceně 340 - 370 Kč a více informací na www.kclabut.cz.

www.dobrejovice.cz
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Obecní úřad 
Dobřejovice
Na Návsi 26
251 01 Dobřejovice 
Tel.:	323 603 310, 
607 058 184 
E‑mail: urad@dobrejovice.cz

Obecní knihovna
Čestlická 245, Dobřejovice
Otevírací doba:
pátek 15:00–17:00

Pošta Dobřejovice
Na Návsi 3 
251 01 Dobřejovice
Tel.:	954 225 170

Obecní policie Vestec
Tel.:	739 156 156

Finanční úřad v Říanech
Tel.:	323 627 305, 
323 627 333
podatelna 2122@fs.mfcr.cz 
www.financnisprava.cz

Okresní správa sociálního 
zabezpečení Praha‑východ
Tel.:	284 005 401 
Fax:	284 005 404
E‑mail podatelny: 
posta.ph@cssz.cz
ID datové schránky: yr2acxh

Úřad práce, kontaktní pracovi-
ště pro Prahu‑východ
Tel.:	950 151 111 
Fax:	950 151 302
e‑mail: posta@py.mpsv.cz

Koordinátor sociální práce
Tel.:	725 369 985 (Po a St) 
Tel.:	774 780 543 (Út a Čt) 
Volejte vždy od 9 – 16 hod.

Poruchy veřejného osvětlení
Telefon: 800 101 109 
– je nutné uvést číslo lampy, 
která nesvítí, a ulici.

Poruchy elektřiny ČEZD
Telefon: 800 850 860

Poruchy plynu PPD
Telefon: 272 767 300

Poruchy vody - 1. SčV
Telefon: 840 111 322

Při vážných zdrav. problémech
Telefon: linky 155 či 112

Informace o obci
www.dobrejovice.cz

DŮLEŽITÉ 
KONTAKTY

Zpracování daňového přiznání pro fyzické i právnické osoby, včetně přehledů pro ZP 
a SSSZ. Kompletní účetnictví, mzdová agenda, zastupování vůči úřadům. Více na 

777 362 295.

Provádím zednické a malířské práce, obklady, dlažby a další práce dle domluvy. Více 
na telefonu 721 757 399.

Koupím pole, louky ve Středních Čechách nabízím min. 100Kč/m2 t. 603442474

Sběratel s více něž 30letou praxí, koupí a bezplatně ohodnotí starožitnosti všeho 
druhu. Např: obrazy, mince, zlato, hodiny, porcelán a další starožitnosti. Platím vždy 

hotově na místě. Nejlepší ceny od sběratele! Více na 732 961 266.

Ř Á D KO VÁ  I N Z E R C E :

MASOPUST

Manželé Dvořáčkovi
zvou na 

V DOBŘEJOVICÍCH

SRAZ MASEK VE 12 HODIN 
NA PARKOVIŠTI U HŘIŠTĚ

HRAJE HUDBA F. ČÁPA

AKCE POD ZÁŠTITOU OBCE
pro více informací sledujte stránky obce

1. BŘEZNA 2025

www.dobrejovice.cz
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